

参与方式

作为本地最接地气的读物,《桂城社区》除了为大家提供最新资讯外,也期待更多的桂城街坊加入我们,分享身边的人与事,晒一晒你们的见闻,传播桂城正能量。快拿起你的手机,你就是资讯第一记录人!

报料方式:

将身边奇闻趣事编辑成400字左右图文,发送到投稿邮箱369967114@qq.com。

统筹/邹韵斯

桂二:浓浓饺子情 温暖环卫工



冬至是我国传统节日,12月22日下午,桂二社区党委在桂二社区活动中心开展“冬至送温暖 关怀暖人心”党员志愿服务活动。

现场党员志愿者、亲子家庭及环卫工80余人欢坐一堂,热闹非凡,欢声笑语,暖意浓浓。大家一起包饺子、品尝饺子。一碗热气腾腾、香喷喷的水饺,融化了寒意,暖了冬天,暖了人心,也暖了桂二。“俗语说:好吃不如饺子,今天这饺子是我这辈子吃得最香最好吃的,真是太温暖,太感谢了!”吃着味道鲜美的水饺,喝着热乎乎的饺子汤,环卫工潘兰珍和同伴们赞不绝口,尽情享受暖又暖胃的饺子。

社区工作人员表示,在传统佳节为环卫工煮上一碗热气腾腾的饺子,表达的是党员志愿者对环卫工的尊重和关爱。另一方面,也希望呼吁更多社会力量参与到公益活动中来,奉献自己的一份爱心,让冬天处处充满温情。

供稿 阮艺霞

大新:表彰优秀志愿服务项目



12月21日,大新社区党支部在丰富新城组织开展“大新社区情动邻里文艺表演活动暨第三届优秀志愿服务颁奖典礼”。

大新社区党支部书记刘广潮总结肯定了2019年社区志愿服务以及治理工作取得的各项成果。随后,活动颁发了2019年大新社区优秀志愿者、善爱之星、善治之星、优秀社团组织和友好合作单位等奖项。

丰富新城街坊会副会长、“善爱之星”沈霞表示:“2020年大家一起再接再厉为社区居民做好事。个人力量虽小,大家力量更大;做一天好事虽小,做一辈子好事更棒。”

供稿 唐梓晴

翠颐:体验剪纸乐趣 了解粤式文化

12月19日,翠颐社区新市民学堂邀请佛山市级非物质文化遗产项目(佛山剪纸)代表性传承人陈嘉彦教授剪纸艺术。现场吸引约30名新市民及本地居民参与,大家从剪纸中体验悠久的粤式文化。

在陈嘉彦耐心指导下,学员们使用刻刀和蜡板进行剪纸。不一会儿,代表平安的“花瓶”、代表祥和的“官灯”和蕴含佛山文化符号的“舞狮”诞生了。陈嘉彦称赞学员们心灵手巧,第一次剪纸就能剪出完整的图案。

过程中,新市民彼此认识,相互帮助,在欢声笑语中完成自己的作品。学员们还拿着自己的“大作”与老师合影,并写上祝福的语句,将剪纸送给社区。新市民勤姐说:“剪纸既锻炼了自己的眼力,又能认识新街坊,希望以后社区有更多类似的活动”。

供稿 何键超



叠二:叠翠花园楼长到叠南市场小区交流

为深化叠翠花园小区创熟工作,近日,叠二社区党委举办“手携手,我们都是创熟同路人”分享交流会,通过带领叠翠花园的楼长们到叠南市场小区参观交流。

据了解,叠翠花园街坊志愿互助会刚成立不久,队伍正处于摸索阶段。而叠南市场小区楼长义工队作为一支成熟的创熟队伍,他们的小区治理经验对叠翠花园的楼长们来说是弥足珍贵的。

在交流的过程中,叠翠花园楼长们了解到叠南市场小区的发展历程与小区目前治理情况,得知叠南市场小区整洁的环境是由小区居民共同参与建设而成的,发出由衷感叹,同时也更深刻的体会到“创熟”的魅力。

供稿 吴剑师



叠北小候鸟驿站:创作展示文明标语倡导作品

近日,在叠北社区党委领导下,叠北小候鸟驿站组织社区20个亲子家庭开展了“爱家爱社区”——共享单车文明标语设计及社区展示倡导活动,现场吸引近百名群众的关注及参与。活动中,社区儿童以自身视角绘画完成20余幅文明标语倡导作品。

活动后,主办方结合居民群众对文明标语作品的投票结果,甄选出五幅文明标语作品加以印刷,并在叠北社区庆云村村道旁显眼位置进行安装展示,增强社区儿童的参与感和荣誉感,以点带面倡导文明行为,共建文明乡风,助力乡村振兴。

“文明乡风人人共建、文明社区人人参与!”主办方希望,通过活动能激发家长和孩子们的主人翁意识,关注社区环境,为每一个爱护社区环境的行为点赞。

撰文/邹韵斯



尖东:孟母学堂开展“彩虹”关爱行动



近日,尖东社区孟母学堂故事家长团队带着爱心物资,到彩虹特殊儿童教育机构开展探望慰问行动。

这次,她们带去了手偶表演和舞蹈表演,又送上学习和生活用品,希望孩子们快乐成长。特殊儿童也准备了手语表演《感恩的心》和画作送给尖东社区,场面温馨感人。

尖东孟母学堂这次走出社区,关爱特殊儿童群体,传播社会正能量之余,也提高了团队凝聚力。

供稿 周建浩